



KUMSP00U9QAC

Vážený pan  
Mgr. Lukáš Curylo  
1. náměstek hejtmána Moravskoslezského kraje  
Moravskoslezský kraj  
28. října 117  
702 18 Ostrava

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ Krajský úřad podatelna -4-		Zpracov. SFW
Došlo:	14 .09. 2017	Spis.zn. 0.881
Č.j.: MSK	120 584	Sk.zn./lh.
Listy: 1	(Přílohy: 1+0)	V10

Vážený pane náměstkú,

Havířov 14.9.2017

dovoluji si Vám předložit žádost o individuální dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje na projekt CD Krajinou domova, které vzniká u příležitosti 100. výročí založení republiky. V Příloze přikládám pro Vaši orientaci, jak bude obsah vypadat, CD z posledního projektu.

Děkujeme za zvážení.

S přáním příjemného dne za všechny protagonisty

Halina Františáková

Fibichova 226/19, Havířov  
Tel.: 731 315 888

## Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

**Název projektu:** CD Krajinou domova

**Žadatel:<sup>1)</sup>** Halina Františáková **Datum narození:<sup>2)</sup>** 26.8.72  
**Právní forma žadatele:<sup>3)</sup>** Fyzická osoba **IČ:** 67712142 **DIČ:**  
**Zástupce žadatele:**  
**Funkce, důvod zastoupení:<sup>4)</sup>**  
**Osoby s podílem v žadateli:<sup>5)</sup>**  
**Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:<sup>6)</sup>**

**Sídlo žadatele:<sup>7)</sup>**  
**Ulice:** Fibichova **č. p.:** 226  
**Obec:** Havířov **PSČ:** 73601  
**Adresa bydliště:<sup>8)</sup>** Fibichova 226/19, 736 01 Havířov  
**Tel.:** 731315888 **Fax:** **ID datové schránky:**  
**E-mail:** agenturapresto@volny.cz **Webová stránka:** www.agenturapresto.cz

**Bankovní spojení:**  
**Číslo účtu žadatele:** 1122338039 **Kód banky:** 3030  
**Název banky žadatele:** Air Bank a.s.  
**Název zřizovatele:<sup>9)</sup>** **IČ:<sup>9)</sup>**  
**Číslo účtu zřizovatele:<sup>9)</sup>** **Kód banky:<sup>9)</sup>**  
**Název banky zřizovatele:<sup>9)</sup>** **Spec. symbol:**

**Účel dotace:**

<b>Požadovaná výše dotace v Kč:</b>	20.000	<b>Procentuální účast kraje na nákladech:</b>	#VALUE! 20%
<b>Celkové předpokládané náklady projektu v Kč:</b>	100 000	<b>Procentuální účast žadatele na nákladech:</b>	#VALUE! 80%
<b>Jiné zdroje financování nákladů v Kč:</b>		<b>Charakter finančních prostředků z dotace:<sup>11)</sup></b>	<b>neinvestiční (v Kč)</b>
<b>Časová použitelnost (od-do):<sup>10)</sup></b>	září - prosinec 2017		<b>investiční (v Kč)</b>

**Druhy uznatelných nákladů z dotace:<sup>12)</sup>** natáčení a výroba CD (master, buklety, CD), platba OSA a ladění


**Odůvodnění žádost (včetně uvedení termínu a místa realizace projektu):**  
 Projekt Krajinou domova je vydání 500 ks CD k 100. výročí vzniku republiky. Zazní na něm nejen výběr ze slavných textů českých básníků Fr. Halase, J. Seiferta, V. Nezvala, J. Nerudy aj., ale také hudební skladby českých skladatelů, Josefa Suka, Jana Hanuše, Bohuslava Martinů aj. Verše ani skladby (výjimkou je pouze Martinů) na CD nevyšly - bude to premiéra. Kompozice slova a hudby, jejich vzájemné propojení a doplnění ukáže nadčasovost umění a jeho hodnot. Cílem projektu je oslavit a ukázat krásu a umění země české. Ač země malá, jsme zcela jistě země bohatá v oblasti umění a máme řadu osobností, na které můžeme být právem hrdi. Natáčení proběhne v září 2017, v listopadu pak výroba CD. Protagonisté jsou A. Strejček, E. Novotná a H. Františáková.

**Seznam příloh:** Projekt

**Poznámky:**

1) uváděte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení  
 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)  
 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou  
 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.  
 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není  
 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není  
 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou  
 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ  
 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce  
 10) max. doba, v níž má být dosaženo účelu  
 11) investiční - pořízení majetku s hodnotou nad 40 tis. Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok (v případě pořízení nehmotného majetku s hodnotou nad 60 tis. Kč)  
 12) např. nájemné, cestovné, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod.

**Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názvu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotačního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.**

<b>Místo a datum:</b>	<b>Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:</b>
Havířov 14.9.2017	Halina Františáková 

## **Projekt CD Krajinou domova**

Projekt Krajinou domova se týká vydání 500 ks CD k 100. výročí vzniku republiky. Zazní na něm nejen výběr ze slavných textů českých básníků Fr. Halase, J. Seiferta, V. Nezvala, J. Nerudy aj., ale i hudební skladby českých skladatelů Josefa Suka – Melodie, Bagatela, Vesnická serenáda, Jana Hanuše – Suita podle Mánesových obrazů a Bohuslava Martinů 3 Imprompty. Verše ani skladby (výjimkou je B. Martinů) na CD dosud nevyšly, dokonce nejsou slyšet ani na koncertních podiích. Kompozice slova a hudby, jejich vzájemné propojení a doplnění tak krásně ukazuje nadčasovost umění a jeho hodnot.

Cílem projektu je oslavit a ukázat krásu a umění země české. Ač země malá, jsme zcela jistě země bohatá v oblasti umění a máme řadu osobností, na které můžeme být právem hrdi. Posluchačům chceme něco z jejich tvorby představit, neboť dílo a myšlenky českých myslitelů, spisovatelů a básníků, přestože byly napsány v minulosti, týkají se současnosti i dnes. V textech se cení čestnost a hrdost k zemi, obzvláště v dnešní době aktuální, ve skladbách je tóny vymodelovaná krása naší země v hudební barevnosti.

Projekt Krajinou domova má už řadu let koncertní provedení a nyní chce posluchačům hodnoty předat i touto formou a tak je seznámit nejen s osobnostmi oslavující naší republiku a zároveň ovlivňující světovou kulturu, ale také s lidskými hodnotami, které se v dnešní době ztrácejí...

Protagonisté jsou:

Alfred Strejček – slovo, Eliška Novotná – klavír a Halina Františáková – housle

### **Prezentace Moravskoslezského kraje**

Logo na bukletu CD Krajinou domova

na webových stránkách umělecké agentury Presto

Za projekt zodpovídá Halina Františáková

tel.731 315 888, mail: [agenturapresto@volny.cz](mailto:agenturapresto@volny.cz)



#### Alfred Strejček – recitace

český herec, moderátor a recitátor. Kromě divadla je významná jeho práce pro Český rozhlas: rozhlasový archiv obsahuje okolo tisíce pořadů, na kterých se podílel. Spolupracuje s kytaristou Štěpánem Rákem, herečkou Jitkou Molavcovou, hudebníkem Jiřím Pavlicou a mnoha dalšími. Je nejen interpretem, ale také autorem mnoha pořadů, které zazněly ve 30ti zemích světa. Patří mezi významné a kultivované české moderátory, kteří se zabývají především prezentací a moderováním hudebních pořadů.

#### Halina Františáková – housle

se hře na housle začala věnovat v pěti letech. Ostravskou konzervatoř navštěvovala v houslové třídě Ladislava Gořuly, ve studiích pokračovala na Ostravské univerzitě pod vedením Prof. Zdeňka Goly. Absolvovala rovněž mistrovské kurzy u Eduarda Grače. Jako sólová a komorní hráčka se předvedla publiku doma i v zahraničí (Polsko, Slovensko, Anglie, Německo, Francie, Skandinávie, Slovinsko).

#### Eliška Novotná – klavír

vystudovala klavír na ostravské konzervatoři pod vedením Marty Toaderové a na AMU v Praze u Ivana Klánského. V letech 1996 až 1998 absolvovala studijní stáž ve švýcarském Luzernu, kde získala diplom s vyznamenáním. Obdržela přední ocenění na mnoha národních i mezinárodních soutěžích. Eliška Novotná koncertuje po celé České republice, v Evropě a USA. Vystupovala s našimi i zahraničními orchestry, významná je její spolupráce s Českým rozhlasem.